
Zahradní cedule "Včely při práci"
Pokyny Ne. 2073

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Téma včel je aktuálnější než kdy jindy, protože tento hmyz prožívá stále těžší období a potřebuje naši podporu. Ta
samozřejmě začíná i v malém měřítku, a tak existují věci, které můžete udělat na své zahradě nebo na balkoně,
abyste pilným opylovačům pomohli.
Pokud máte koutek, který je určen jen pro včely, nebo dokonce úl, není na škodu na to upozornit. Tímto způsobem
ochráníte neopatrné návštěvníky a navíc budete mít pěknou pastvu pro oči.

1. Malování a označování cedule
Chcete-li nápis natřít, vezměte si barvu, naneste na nápis několik pořádných kapek a vše rozetřete houbičkou nebo
štětcem. Tuto první vrstvu nechte téměř úplně zaschnout. K urychlení procesu můžete použít fén.
Poté pomocí štětce přidejte další akcenty, ale s menším množstvím barvy, aby se barvy vzájemně více prolínaly a
nemíchaly se. Poté opět vyfénujte. Takto postupujte, dokud nebudete se svým nápisem spokojeni.



Poté nechte vše důkladně zaschnout a nakreslete nápisy a včelí plástve. Můžete to udělat buď od ruky, nebo si
pomoci šablonami či podobnými pomůckami.

Poté obkreslete obrysy plástů hnědou barvou a v případě potřeby vnitřek trochu zesvětlete, aby jednotlivé plásty
lépe vynikly.
Nechte je zaschnout a poté doplňte nápisy. K tomu můžete použít buď černou, nebo hnědou barvu - záleží na tom,
jak výrazný chcete mít kontrast.
Poté nechte vše opět dobře zaschnout.

2. Výroba včelích těl
Pro včely začněte výrobou polokoulí. Pokud máte po
ruce všechny tři velikosti polokoulí, můžete vyrobit tři
různé včely (viz obrázek vlevo nahoře).

Vše, co se později stane hlavou, natřete hnědou barvou.
Všechny ostatní polokoule natřete žlutou barvou.

Jakmile žlutá barva zaschne, můžete na ni namalovat
pruhy. Aby nebyla každá včelka stejná, můžete měnit
tloušťku a počet proužků.

3. Dokončení nápisu
Po zaschnutí polokoulí přilepte včely na různá místa na ceduli pomocí lepidla. Mezi dvěma polokoulemi však vždy
nechte malou mezeru pro drátek nebo křídla.
Pokud lepidlo ještě neztuhlo, můžete s nimi při "křídlení" ještě pohnout.

Poté z drátku ustřihněte kousky, ohněte je do křídel a pomocí horkého lepidla je připevněte ke štítu mezi polokoule.
Stejně jako u těl můžete měnit tvar a velikost křídel. Křídla můžete také připevnit zcela plochá nebo mírně
vystouplá.



Z menších kousků hliníkového drátu vytvořte tykadla, jejich konce mírně ohněte a připevněte je horkým lepidlem.

Pokud se vám nechce pracovat s drátem, můžete křídla a tykadla také namalovat. Nebo můžete obě možnosti
zkombinovat

Teď už stačí jen zavěsit ceduli na zahradu a sledovat včely při práci.

Bavte se při výrobě svých vlastních!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

560085-20 Barva na tvoření VBS, 50 mlPryskyřník 1

560085-21 Barva na tvoření VBS, 50 mlCitronově žlutá 1

560085-66 Barva na tvoření VBS, 50 mlČervenohnědá 1

11995 Dřevěné polokoule VBS bez vrtání, 10 kusůØ 10 mm 1

11996 Dřevěné polokoule VBS bez vrtání, 10 kusůØ 15 mm 1

11997 Dřevěné polokoule VBS bez vrtání, 10 kusůØ 20 mm 1

671774-14 Dekorativní hliníkový drát, 1 mm, délka 2 mČerná 1

134279 Akumulátorová horkovzdušná pistole, 12 W 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

970020 VBS Boční řezačka 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

Dekorativní dřevěná deska VBS

154,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/dekorativni-drevena-deska-vbs-a146808/
https://www.vbs-hobby.cz/dekorativni-drevena-deska-vbs-a146808/
https://www.vbs-hobby.cz/dekorativni-drevena-deska-vbs-a146808/

